
        С Т Е Н О Г Р А М А 

тридцять третьої сесії міської ради 

восьмого скликання 

 

 

19 листопада 2025 р. 

 

Відкриває та веде засідання сесії Регіна Харченко – секретар міської ради 

(далі – Головуюча). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Колеги, доброго дня! 

Я прошу депутатів та депутаток зайняти свої місця. В залі працює система 

електронного голосування, тож я прошу всіх присутніх зареєструватись. 

Реєстрація – 47 депутатів. 

До складу Запорізької міської ради було обрано 64 депутати, 

зареєструвалося 47, що дає нам можливість розпочати роботу тридцять третьої 

сесії Запорізької міської ради.  

Оголошую тридцять третю сесію міської ради відкритою. (Лунає гімн, усі в 

залі встають). Слава Україні!  

Шановні присутні! 

Я пропоную вже традиційно розпочати наше сесійне засідання 

вшануванням пам'яті наших захисників та захисниць, всіх, хто віддав своє життя 

за Україну, всіх, хто воював, всіх військових, а також цивільних та дітей, які 

загинули під час цієї війни.  

Оголошую хвилину мовчання. (Хвилина мовчання). 

Шановні депутати! 

Звертаю вашу увагу, що при сигналі "Повітряна тривога" ставиться на 

голосування питання про оголошення перерви в засіданні роботи сесії, під час 

якої всім присутнім пропонується спускатися в укриття.  

Я принагідно прошу вибачення за те, що ми не розпочали вчасно, тому що 

якраз-таки була повітряна тривога.  

Шановна громадо, шановні присутні в сесійній залі і шановні колеги-

депутати! 

Сьогодні, 19 листопада, ми проводимо чергову тридцять третю сесію 

міської ради і, безумовно, багатьох цікавить питання світла та безпеки. 

Зі світлом складно. І я вкотре хочу повідомити, що міська рада будь-де, чи 

то в Харкові, чи то в Києві, чи то в Ужгороді, чи то в Запоріжжі, не виробляє і не 

розподіляє електричну енергію. Людям з мисленням критичним не потрібно 

довго пояснювати, чому так. Відповідь очевидна –  російська федерація системно 

завдавала ударів енергетичній системі по всій Україні. В південно-східних та 

східних регіонах зараз найтяжче, але така ситуація майже по всій Україні.  
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Ми всі живемо за графіками відключень – усі, без виключень, враховуючи 

наші критичні комунальні підприємства, такі як "Водоканал", "Міські теплові 

мережі" та "Запоріжелектротранс". Але нам треба забезпечувати роботу 

теплопостачання, водопостачання і, врешті-решт, транспорту. Все працює, і ви 

бачите самі ці результати.  

Вчора говорили на засіданні виконавчого комітету про запуск опалення, і 

департамент ЖКГ звітує щодень стосовно проблемних питань. І я дуже вдячна, 

що цих проблемних питань стає менше щогодини, тому що люди працюють 24/7, 

щоб усі в Запоріжжі були в будинках та квартирах з теплом.  

Щодо безпеки. Ми вже майже чотири роки живемо в війні. Живемо в 

українському Запоріжжі, при тому, що сімдесят відсотків Запорізької області 

тимчасово окуповано. З перших днів повномасштабного вторгнення всі 

працювали для захисту. Тож і надалі Запорізька міська рада буде надавати усю 

необхідну допомогу Силам оборони, буде продовжувати це робити стільки, 

скільки буде потрібно. Ніяк інакше. І я прошу сьогодні утриматись від 

політичних маніпуляцій у цьому питанні, бо зараз багато процесів ми не можемо 

висвітлювати публічно, але водночас я наголошую, що ми маємо повну 

координацію дій з обласною військовою адміністрацією, військовими 

підрозділами та частинами.  

Наша основна задача, як органу місцевого самоврядування, залишається 

незмінно – зберігати Запоріжжя живим, надавати людям усі соціальні послуги, 

забезпечувати роботу шкіл, садочків, лікарень, мистецьких осередків, бібліотек, 

ЦНАПів, транспорту, зберігати та розвивати життя кожного та кожної, навіть без 

світла, навіть під час повітряних тривог та важких безсонних ночей. Бо перша 

точка дотику людини з будь-якою проблемою чи питанням завжди відбувається 

на рівні громади. Тож я вдячна всім, хто це розуміє, і працюю з метою допомогти, 

а не відкласти на потім, чи просто перекласти відповідальність на інший 

структурний підрозділ. 

Сьогодні на сесії ми будемо приймати рішення стосовно отримання 

державних субвенцій.  

Зокрема, 89,3 млн грн йде на здійснення доплат, виплату стимулюючих 

надбавок педагогічним працівникам. Більше 39 млн грн – на ремонт житла для 

вимушених переселенців. Плануємо за ці кошти відремонтувати 31 комунальну 

квартиру та виконати ремонт у трьох гуртожитках; 50 млн грн з обласного 

бюджету – на реконструкцію внутрішніх інженерних мереж великого 

лікувального закладу міста.  

Також спрямовуємо 86,9 млн грн на виплату заробітних плат працівникам 

Концерну "МТМ", "Водоканал" та "Запоріжелектротранс". Додатково 

27,1 млн грн – на оплату енергоносіїв бюджетних установ.  

На 2,9 млн грн збільшуємо у 2025 році фінансування Програми надання 

щомісячної фінансової підтримки запоріжцям, житло яких було зруйновано або 

стало непридатним для проживання. Це всім відомі 10 тис. грн щомісячно. І, 

уявіть собі, станом на зараз таких власників і таких домогосподарств у нас вже 

517.  
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Ще одне надважливе питання – це збільшення на 9,6 млн грн фінансування 

міської Програми відновлення пошкоджених будинків. Ці кошти ми плануємо 

спрямувати на виготовлення проектно-кошторисної документації та капітальний 

ремонт низки пошкоджених рашистами житлових будинків. Зокрема, їх зараз 

вісім, і вони всі потребують подальшого ремонту чи реконструкції. 

Також направляємо 18,5 млн грн на ремонт покрівель у багатоквартирних 

та приватних будинках. З них 12 млн грн – на ремонт покрівель приватних 

житлових будинків у Комунарському та Шевченківському районах. Уявіть собі, 

це ремонт майже 9 000 кв. м покрівель. І все це маємо зробити ми тут.  

Також з важливих рішень сьогодні ми вчергове офіційно збільшуємо 

кількість послуг, які надаються нашими ЦНАПами з 494 до 531. Дякую всім, хто 

долучився до того, щоб це стало можливим.  

Окрім того, ми передбачаємо додаткові виплати на функціонування дитячих 

будинків сімейного типу.  

І, нарешті, ми приймаємо програму Положення про стажування молоді у 

виконавчих органах ради, яка активно запрацює вже з січня 2026 року.  

Я вам дякую за увагу і пропоную переходити до розгляду наших питань.  

Шановні присутні! 

На прохання керівництва військової частини А4935 дозвольте запросити до 

церемонії нагородження начальника відділу рекрутингу штабу військової 

частини А4935 Олега Захарківа. (Відбувається церемонія нагородження 

військовослужбовця Олександра Манюти відзнакою Міністра оборони України). 

 

Олег ЗАХАРКІВ – начальник відділу рекрутингу штабу військової частини 

А4935  
 

Шановна пані головуюча, шановні колеги-депутати! 

Надзвичайно приємно сьогодні бути в вашому патріотичному краї, краї 

козацькому і краї героїчному.  

Дозвольте мені від імені командування 30-го корпусу морської піхоти, а 

також від імені командування 40-ї окремої бригади берегової оборони 

Військово-морських сил України передати вам найщиріші вітання. А також 

хотілося би подякувати вам за вашу працю в непростих умовах, яку ви робите 

задля того, щоб ваша громада, ваше місто працювало і розвивалося, а також за 

ту велику допомогу, яку ви здійснюєте для Сил оборони, і в тому числі для нашої 

40-ї окремої бригади берегової оборони. Щира вам подяка.  

Україна сьогодні виборює свій дуже непростий шлях великою кров'ю і 

великими проблемами. Ми в котрий раз вписуємо чергову героїчну сторінку в 

історію нашої української держави. І сьогодні, завдяки мужності українських 

воїнів, завдяки підтримці держави, органів місцевого самоврядування, 

волонтерів, ми маємо можливість дальше бути, розвиватися, виборювати свою 

незалежність, право на спілкування українською мовою, на свою культуру, на 

свою ідентичність.  

Завдяки таким хлопцям, які сьогодні, напевно, сотні тисяч з вашої громади 

боронять терени нашої української держави, завдяки вашому хлопцеві, який є, 
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проживає на вашій громаді, Олександру Манюті, ми маємо можливість сьогодні 

жити в нашій державі, ви маєте можливість сьогодні збиратися в цьому залі і 

приймати рішення.  

Я вам щиро дякую за співпрацю і за можливість з цієї високої трибуни з 

вами поспілкуватися. Дякую. (Оплески в залі). 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Колеги, а тепер до роботи. 

Розпорядженням про скликання чергової сесії було запропоновано 

включити питання до порядку денного, який ви отримали. 

З урахуванням того, що більшість питань обговорювалися на засіданнях 

постійних комісій, є пропозиція порядок денний прийняти за основу.  

Прошу голосувати. (Голосування). 49. Дякую, рішення прийнято. 

Також до Запорізької міської ради надійшов лист від виконавчого комітету 

щодо виключення з основного порядку денного питання 36 "Про безоплатну 

передачу міжнародної технічної допомоги комунальному підприємству 

"ЗАПОРІЖРЕМСЕРВІС" (ПРОЕКТ № 22). 

Хто за виключення вказаного питання з порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 47. Дякую, рішення прийнято. 

Також вчора на погоджувальній раді було внесено ряд проектів рішень, які 

сьогодні ми будемо включати до порядку денного, якщо, звісно, на те буде наша 

ласка. 

Переходимо до першого проекту "Про внесення змін до міської цільової 

програми "Забезпечення належної та безперебійної роботи Запорізького 

комунального підприємства міського електротранспорту "Запоріжелектротранс" 

(ПРОЕКТ № 58). 

Хто за включення вказаного проекту до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 44. Рішення прийнято. Дякую, колеги. 

Наступний проект "Про укладення Доповнення до Угоди про створення 

житлового простору для проживання внутрішньо переміщених осіб з 

Управлінням Верховного Комісара Організації Об'єднаних Націй у справах 

біженців" (ПРОЕКТ № 46) (варіант 2). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 47. Дякую, колеги, рішення прийнято. 

Наступний проект "Про надання згоди на отримання компенсації за 

пошкоджені внаслідок бойових дій, терористичних операцій, актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України об'єкти 

нерухомого майна, співвласником яких є Запорізька міська рада" (ПРОЕКТ 

№49). 

Ставлю на голосування. Хто за включення вказаного проекту рішення до 

порядку денного, прошу голосувати. (Голосування). 47. Рішення прийнято. 

Дякую, колеги. 
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Наступний проект "Про безоплатне прийняття з державної власності у 

комунальну власність Запорізької міської територіальної громади об'єкта 

нерухомого майна по пр. Соборному, 152в та встановлення права узуфрукта 

комунального майна Комунальному підприємству "ГРАДПРОЕКТ" (ПРОЕКТ 

№47). 

Хто за включення вказаного проекту рішення, прошу голосувати. 

(Голосування). 45. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект "Про встановлення права узуфрукта комунального майна 

Комунальному некомерційному підприємству "Міська лікарня № 4" Запорізької 

міської ради на нерухоме майно, розташоване по вул. Незалежної України, 27" 

(ПРОЕКТ № 48). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 45. Дякую, колеги, рішення прийнято. 

Наступний проект "Про перейменування Комунарського району міста 

Запоріжжя на Космічний район міста Запоріжжя" (ПРОЕКТ №51). 

Ставлю на голосування, хто за включення вказаного проекту рішення до 

порядку денного. (Голосування). 46. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного 

податку" (ПРОЕКТ №52). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 46. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект "Про встановлення розміру орендної плати за землю" 

(ПРОЕКТ №53). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 45. Рішення прийнято. Дякую, колеги. 

Наступний проект "Про затвердження Меморандуму про намір вступу до 

Місцевої асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація прифронтових 

міст та громад" від 24.10.2025 та про вступ Запорізької міської ради до Місцевої 

асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація прифронтових міст та 

громад" (ПРОЕКТ № 54). 

Хто за включення вказаного проекту рішення, прошу голосувати. 

(Голосування). 45. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Про укладення договору суперфіцію на користування 

земельною ділянкою" (ПРОЕКТ № 56).  

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 46. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Про передачу функцій замовника будівництва та 

укладення договорів суперфіцію на користування земельними ділянками" 

(ПРОЕКТ № 57). 

Хто за включення вказаного проекту рішення, прошу голосувати. 

(Голосування). 47. Рішення прийнято. Дякую, колеги. 

Наступний проект "Про передачу функцій замовника будівництва та 

укладання договору суперфіцію на користування земельними ділянками" 

(ПРОЕКТ №59). 
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Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 48. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про передачу функцій замовника будівництва та 

укладання договору суперфіцію на користування земельною ділянкою" 

(ПРОЕКТ №60). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 47. Рішення прийнято. Дякую, проект рішення 

включено. 

Наступний проект "Про надання дозволу КП "Титан" на розроблення 

проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки для розташування 

скверу ім. І.В. Гутніка-Залужного" (ПРОЕКТ № 61). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 47. Рішення прийнято, дякую. 

Наступний проект "Про надання дозволу районній адміністрації Запорізької 

міської ради по Олександрівському району на розроблення проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки для розташування скверу Прикордонників" 

(ПРОЕКТ № 62). 

Ставлю на голосування, хто за включення вказаного проекту рішення до 

порядку денного. (Голосування). 45. Рішення прийнято. Дякую, колеги. 

Наступний проект "Про надання дозволу районній адміністрації Запорізької 

міської ради по Олександрівському району на розроблення проекту землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки для розташування скверу 

Олександрівського" (ПРОЕКТ № 63). 

Ставлю на голосування, хто за включення вказаного проекту рішення до 

порядку денного. (Голосування). 46. Рішення прийнято, дякую. 

І останній проект, який ми обговорювали вчора на погоджувальній раді 

"Про надання дозволу районній адміністрації Запорізької міської ради по 

Комунарському району на розроблення проекту землеустрою щодо відведення 

земельної ділянки для розташування парку Міст-побратимів" (ПРОЕКТ № 64). 

Хто за включення вказаного проекту рішення до порядку денного, прошу 

голосувати. (Голосування). 47. Рішення прийнято. Дякую, колеги. 

Чи будуть у депутатів ще пропозиції щодо проектів рішень? Дякую. 

На погоджувальній раді у нас вчора була пропозиція включити до блочного 

голосування питання, які стосуються бюджетних програм. Це питання з 5 по 25 

включно основного порядку денного та 1 з додаткових. 

Хто за вказану технічну пропозицію та процедуру, прошу голосувати. 

(Голосування). 40. Рішення прийнято. Дякую, колеги. 

І наступна пропозиція – це включити до блочного голосування питання 

щодо укладання договорів суперфіцію. Це питання з 10 по 13 включно з 

додаткових. 

Хто за вказану технічну пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 42. 

Рішення прийнято, дякую. 
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Також є можливість включити до блочного голосування питання щодо 

відведення земельних ділянок для розташування парків та скверів в районах 

міста. Це питання з 14 по 17 включно з переліку додаткових. 

Хто за вказану пропозицію, прошу голосувати. (Голосування). 40. Рішення 

прийнято. Дякую, колеги. 

Чи будуть у депутатів та депутаток зауваження чи пропозиції з питань, які 

виносяться на розгляд сесії? Немає ініціаторів. 

Тоді є пропозиція затвердити в цілому порядок денний тридцять третьої 

сесії, за що прошу вас принагідно проголосувати. (Голосування). 48. Рішення 

прийнято, дякую.  

Нам необхідно створити з вами робочі органи на сесії.  

Є пропозиція секретаріат утворити у кількості двох осіб, лічильну комісію 

– двох осіб та редакційну комісію – у кількості трьох осіб. 

Чи є у депутатів пропозиції стосовно кількісного складу? 

Якщо пропозицій немає, пропоную обрати секретаріат в наступному складі: 

пан Дмитро Веліканов, депутат міської ради від фракції "ПАРТІЯ 

ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ" та пані Надія Власова, депутатка міської 

ради від фракції "НОВА ПОЛІТИКА". 

Чи є заперечення? Зауваження?  

Прошу голосувати. (Голосування). 37. Рішення прийнято.  

Я щось не так сказала? (Депутатка Н. Власова без мікрофону). Надія? 

Вибачте, я просто колегу Вашу не бачу поруч. 

Наступна пропозиція – обрати лічильну комісію в наступному складі: пан 

Жан Буров, депутат міської ради, позафракційний, та пан Володимир Полухін, 

депутат міської ради від фракції "ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ". 

Чи є заперечення, зауваження? 

Прошу голосувати. (Голосування). 48. Рішення прийнято. Дякую, колеги, 

лічильну комісію обрано. 

І переходимо до формування редакційної комісії. Є пропозиція обрати її в 

наступному складі: пані Ірина Кулєш, депутатка міської ради "СЛУГА 

НАРОДУ", пан Віталій Несмашний, депутат міської ради, позафракційний, та 

пан Владислав Погорєлов, депутат міської ради, позафракційний. 

Чи є заперечення, зауваження? 

Прошу голосувати. (Голосування). 46. Рішення прийнято. Дякую, колеги, 

робочі органи обрано. 

Тож, запрошую секретаріат, лічильну комісію та редакційну комісію 

зайняти свої робочі місця з картками для голосування. 

Шановні депутати, прошу перереєструватися. 

Реєстрація – 49 депутатів. 

Дякую, сорок дев’ять депутатів в залі. 

Відповідно до статті 28 Регламенту Запорізької міської ради ми маємо не 

менше 30 хвилин для оголошення депутатських запитів заяв та відповідей на 

депутатські запити.  
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Перед тим, як ми почнемо записуватися до виступу, я хочу повідомити, що 

до міської ради надійшов лист-подяка на ім'я депутатів пані Надії Севальнєвої та 

пана Михайла Молчанова від адміністрації та батьківської спільноти Запорізької 

гімназії № 95 за підтримку закладу освіти та виділення коштів на аварійні 

ремонти по заміні вікон, за що ми всі вам дуже вдячні.  

Також хочу коротко доповісти про виконання протокольних доручень, які 

були надані мною на тридцять другій сесії Запорізької міської ради 08.10.2025. 

Депутатом Дмитром Кирильчуком піднімалось питання щодо Концепції по 

створенню в місті Запоріжжі муніципальної оптоволоконної мережі та реалізації 

заходів Міської цільової програми "Цифрова стратегія міста на 2024-2026 роки". 

Доручення надавалось першому заступнику міського голови пану Андрію 

Бугарю.  

На виконання протокольного доручення була проведена робоча нарада. За 

результатами розглянутих питань відповідь надана депутату.  

Пане Дмитро, будь ласка. 

 

Депутат Дмитро КИРИЛЬЧУК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Шановна пані Регіно Владиславівно, шановні колеги! 

Дякую за оперативність. Питання опрацювали, питання опрацьовано, і далі 

надалі триває робота з цього питання.  

Як і говорив, що, якщо необхідна допомога, і залучати для цього певні 

ресурси і, все ж таки приклади, як ми казали, то тільки "за", і будемо 

підтримувати цю ініціативу.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Депутатом Дмитром Сірим піднімалось питання щодо вирішення 

проблемної ситуації стосовно благоустрою аварійного об'єкту по вулиці 

Узбекистанській 17-А в Дніпровському районі.  

Доручення надавалось заступнику міського голови пану Роману Тарану.  

Питання опрацьовано структурними підрозділами і, наскільки я розумію, 

опрацьовується і далі. Була надана проміжна відповідь депутату.  

Пане Дмитро, ваш фідбек дуже важливий для нас. 

 

Депутат Дмитро СІРИЙ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ") 

 

Добрий день, колеги! 

Я, якщо можна, тоді не буду навіть натискати кнопку в 30-ти хвилинці, 

скажу коротко.  

Я дуже вдячний, вдячний Регіні Владиславівні за контроль цього питання, в 

тому числі, тому що, дійсно, питання потроху зрушило з місця. Дійсно, 

підключилися у нас і "ГРАДПРОЕКТ", і є колеги-депутати від Дніпровського 

району, які теж підключились до цієї історії. На жаль, поки що не всі, але вже є 
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певні мої колеги, які теж займаються цим питанням. Районна адміністрація вже 

дала свої пропозиції і, як на мене, потроху бюрократична машина почала 

рухатися з місця.  

Також, користуючись нагодою, пані Регіно, дякую за те, що виконані всі 

обіцянки, в тому числі департаментом муніципального управління. Пан 

Тімченко стримав своє слово,  і всі дороги в Дніпровському районі виконані. По 

справедливості вважаю за необхідне сказати велике дякую за те, що конструктив 

є, і за те, що ці питання вирішені дуже на високому рівні. А ще хотів, якщо вже 

така нагода, то бачив нову локацію на Сергія Синенка, яку Запорізька міська рада 

там зробила. Сам виїжджав туди з дітьми дивитись, гуляти. Чую відгуки від 

людей. У всіх добрий настрій і всі дуже вдячні з цих питань.  

Так що вважаю, реально є конструктивні такі здвиги, тому бажаю успіхів і 

доброго настрою на сьогодні. Кнопку більше не тисну, в 30-ти хвилинку не 

вступаю. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Оце б всі так депутати говорили! Прям тепло на душі стало. (Депутат 

Д. Сірий без мікрофону). Але звернень стосовно доріг та благоустрою не стає, на 

правду, менше. 

 

Депутат Дмитро СІРИЙ ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ") 

 

Я ще не додав. У нас з вами було конкретне питання по опорній стінці по 

Дружньому 9-А, якщо я не помиляюсь. Ми теж з вами досить довго цю історію 

пропрацьовували, але вже наразі, наскільки я розумію, департамент освіти 

виходить там на ключову позицію. Там теж буде бетоном, там відремонтована 

ця стіна. Тому від імені депутата Сірого і громади, яка до нього зверталася, 

велике дякую. Все чітко.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Всі зараз з Вас візьмуть приклад і почнуть дякувати. І так не перейдемо до 

порядку денного. (Депутат Д. Сірий без мікрофону). Дякуємо Вам, пане Дмитро, 

за конструктив. 

Наступне. Депутаткою Катериною Звєрєвою піднімалося питання щодо 

ситуації з громадським порядком у Дніпровському районі.  

Доручення надавалось заступнику міського голови пані Еллі Слепян та 

головам районних адміністрацій міської ради. 

На виконання протокольного доручення для ознайомлення депутатів про 

ситуацію з громадським порядком у місті в цілому і по районах зокрема, 

головами районних адміністрацій міської ради було організовано і проведено 

зустрічі з представниками правоохоронних органів із залученням депутатів по 

районам.  
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Пані Катерино, чи є у вас зауваження? 

 

Депутатка Катерина ЗВЄРЄВА (Позафракційна) 

 

Вітаю, шановна громадо, шановні колеги! 

Так, в мене є зауваження. Наскільки я задоволена роботою? Частково. 

В нашому районі, в Дніпровському, пройшла нарада разом з паном Бичіним, 

очільником ЗРУПа, долучались мої колеги.  

В принципі, ми з ними частково знайшли варіанти, якими ми можемо 

покращити громадський порядок в нашому районі. І я сподіваюсь, що разом з 

колегами ми до кінця цього року опрацюємо це питання, і в нас щось вийде.  

Те, що чим я не задоволена, це, по-перше, інформуванням про те, що це 

розбито по районам, що такі наради будуть відбуватися. Як депутат Запорізької 

міської ради, я можу долучитись до будь-якого району, але мене проінформували 

про ці наради, коли вони вже пройшли, окрім Дніпровського.  

З того, що я просила на сесії, я просила залучити ще першого заступника 

міського голови Бугара з питань взаємодії з правоохоронними органами. 

Вважаю, що його би інформування покращило нашу нараду в Дніпровському 

районі в частині його співпраці, а також, можливо, в тому, що ми з колегами 

плануємо зробити, надало нам експертну думку. Однак, його на нараді не було. 

Перед цією нарадою, 22 жовтня, я його зустріла особисто в мерії і запитала, коли 

нарада. Він мені сказав: "Я не знаю. Коли Тісен поставить, тоді я прийду".  

Я не знаю, хто там в результаті куди що ставив, але він не прийшов. Я 

вважаю, що це ніяк не відповідає тому, що зобов'язує закон сприяти депутату в 

його депутатській діяльності. І не вважаю, що таке відношення, уже коли 

особисто до Вас депутат звертається, знаходить Вас у мерії, казати: "Не знаю", 

далі нічого не контролювати і на цій нараді не бути, і ніякої інформації, чому Ви 

є, чому Вас нема, де Ви є взагалі, і який стан там Вашої роботи в межах Вашої 

компетенції, не довести до депутата. Я вважаю, що це ненормально, і має бути 

відповідне реагування з боку секретаря міської ради, яка має сприяти депутатам 

в їх депутатській діяльності. Дуже дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо Вам. Часткове задоволення – це також результат, скажу я Вам, це 

перше.  

Друге, я перший раз чую про те, що Андрій Ігорьович Бугар мав бути на цій 

нараді, тому що я, як секретар міської ради, його не уповноважувала звертати 

увагу саме на Дніпровський район. Повірте, у цієї людини є дуже багато задач, в 

тому числі пов'язаних з обороною, з відвідуванням різних військових 

підрозділів, із забезпеченням комунікацій з Радою оборони області. Але ми 

врахуємо Вашу позицію. Дякую дуже. Головне, що є комунікація на рівні району. 

Дякую Вам. 
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Депутатка Катерина ЗВЄРЄВА (Позафракційна) 

 

На минулій сесії згідно стенограми, якщо Ви подивитесь, то я Вас просила 

одразу одним з перших, це заступник міського голови, пана Бугара. Ви мені 

сказали: "Так, добре, надаємо протокольне доручення".  

Розберіться, як так вийшло, що я прошу одне, а потім воно трансформується 

в інше, а Ви про це не знаєте. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дивіться, ми розберемося, але якщо є ключові якісь точкові питання саме до 

першого заступника, вам нічого не заважає прийти до нього, випити з ним кави і 

проговорити все, що вас цікавить. 

 

Депутатка Катерина ЗВЄРЄВА (Позафракційна) 

 

Дивіться, в мене немає проблеми з тим, куди прийти, до кого, і випити кави. 

В мене є проблеми з громадським порядком у районі. І якщо я на сесії кажу, то 

згідно законодавства має бути відповідна реакція. Я до цього підходила після 

сесії. Скільки разів ще треба прийти, щоб перший заступник відреагував? 

Вживайте заходів, будь ласка. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо Вам. Прошу, щоб всі депутати Дніпровського району були 

настільки активні і зацікавлені в громадському порядку.  

Шановні депутати, перш ніж перейти до оголошення депутатських запитів 

заяв та оголошень, інформую вас, що до міської ради надійшла заява від 

громадської діячки пані Тетяни Ярмохіної щодо надання дозволу виступити на 

сесії з питання скасування примітки 1 у Програмі поетапного зниження викидів, 

яка безпосередньо впливає на здоров'я запоріжців.  

Я хочу нагадати, що у разі, якщо депутати проголосують за надання слова, 

відповідно до статті 36 Регламенту Запорізької міської ради, тривалість виступу 

складає 3 хвилини. Тому прошу виступаючу особу дотримуватись Регламенту.  

Ставлю на голосування питання щодо надання слова пані Тетяні Ярмохіній. 

(Голосування). 21. Рішення не прийнято. 

Також надійшла заява від голови громадської організації "РОБИ СВОЄ" 

пані Ганни Омельченко щодо можливості виступити на сесії. 

Теми виступу:  

1. Прозорість у відключеннях електроенергії. 

2. Кадрові питання у депутатській фракції "ЄВРОПЕЙСЬКА 

СОЛІДАРНІСТЬ".  

3. Передбачити у бюджеті 2026 року 1 млрд грн на оборону Запоріжжя.  
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Шановні колеги, ставлю на голосування питання щодо надання слова пані 

Ганні Омельченко. (Голосування). 11. Рішення не прийнято. 

Шановні депутати, ми переходимо до оголошення ваших депутатських 

запитів та заяв.  

Хто бажає виступити, прошу записатись до виступу. (Запис для виступів – 

9 депутатів). Дякую, колеги. 

По черзі тоді почнемо з пана Олександра Кобзарюка. 

 

Депутат Олександр КОБЗАРЮК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Доброго дня всім!  

Просили без політики, добре, давайте без політики.  

Вже майже пів місяця у нас є опалювальний сезон. І ці пів місяця вже, як 

люди розуміють, має їм прийти тепло, але, на жаль, сталося, як сталося. Десь 

приблизно, це я вам можу казати виключно тільки про Вознесенівський район, 

де я є депутатом, якщо я вам скажу, що відсотків 30, може 35, це точно так, людям 

теплоносій ще не прийшов. Чому? А тут цілий квест.  

Зараз я вам трошки змоделюю ситуацію, яка от зараз відбувається. 

Напередодні опалювального сезону всі казали, що всі мережі перевірені, все 

працює гарно, теплоносій піде вчасно, але не так сталося, як казалося. Насправді 

теплоносій котельні подали, але в мережі чомусь десь щось не спрацювало – десь 

потекла труба, десь щось прорвало. Будинок виключають з опалення, люди 

починають телефонувати 15-80. 

Ще та організація, в яку з десятого, а може і більше разу можна 

додзвонитися. Вони дають номер звернення, а от що далі відбувається, взагалі 

нікому невідомо. Після того, як людина отримує цей номер, я так розумію, що 

цей номер мають передати керуючій компанії або аварійній службі, але воно 

якось ніхто не знає, за який термін це все відбувається. Люди чекають день, 

другий, третій, четвертий. Аварійна служба чомусь не приїздить, і чомусь щось 

не стає. Що далі відбувається? А далі, якщо навіть вони приїдуть і зроблять, а, 

наприклад, в другій квартирі відбудеться таке саме, то вони вже чомусь не 

приїдуть, тому що знову той квест починається спочатку: 15-80, потім передають 

керуючій компанії, потім передають туди на аварійку, потім вона приїде/не 

приїде, а дні йдуть. І наприкінці місяця ми розуміємо, що людина отримає 

платіжку. Людина отримає платіжку і має сплачувати за що? За те, що теплоносій 

не прийшов і те, що квартира холодна. Я той, який ходю по округу і в ручному 

режимі намагаюсь це зробити. Будь ласка, візьміть на контроль. Дуже прошу вас. 

Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дивіться, пане Олександре, я Вам говорила, що я не маю якоїсь там 

партійної любові до когось, але от чесно, Ви не дуже ефективний депутат, бо 

якби Ви хотіли вирішити питання по конкретній адресі, Ви б вже вирішили і не 
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займали наш час, і не обманювали б людей, що від того, що Ви сьогодні щось 

сказали, щось зміниться. У вас немає контактів керівника районної адміністрації, 

чи немає контактів Міських теплових мереж, чи немає комунікації зі мною, чи з 

профільним заступником? Віктор Георгійович зараз підтвердить мої слова. Я 

йому вдень відправляю 10-20 повідомлень з соціальних мереж, де мені люди 

пишуть: "Перевірте, зробіть, з'ясуйте". Протягом 15 чи 30 хвилин поступає 

відповідь. Тому оце все – про поговорити. Давайте чіткі адреси. Ми опрацюємо 

їх сьогодні протягом дня. Дякую вам за небайдужість.  

Наступний депутат. 

 

Депутат Сергій ПОЛИВЯНИЙ ("НОВА ПОЛІТИКА") 

 

Добрий день, пані головуюча, шановні колеги! 

В мене заява-оголошення про наявність конфлікту інтересів.  

Керуючись частиною 1 статті 59-1 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні" повідомляю, що при розгляді питань 44 та 45 

основного порядку денного в мене виникає конфлікт інтересів.  

Врегулювання конфлікту інтересів буде здійснюватися шляхом не участі в 

обговоренні та голосуванні. Прошу мою заяву занести до протоколу. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо, пане Сергію. Передайте до редакційної комісії обов’язково. 

Наступний депутат. 

 

Депутат Денис СИМАКОВ (Позафракційний) 

 

Добрий день, пані головуюча! Добрий день, всі присутні! 

В мене три буде оголошення.  

Перше – це заява-оголошення про виникнення конфлікту інтересів. 

Керуючись частиною першою статті 59 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні" публічно оголошую про виникнення в мене 

конфлікту інтересів та повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту 

рішення Запорізької міської ради "Про передачу функцій замовника будівництва 

та укладання договорів суперфіцію на користування земельними ділянками" 

(ПРОЕКТ №57). 

Далі, друге. Від мешканців вулиці Костянтина Великого в мене є доручення 

своїх виборців оголосити подяку і подякувати департаменту муніципального 

управління, Комунальному підприємству "Запоріжміськсвітло", всім депутатам 

міської ради за те, що в людей з'явилося знову світло на вулиці, яке було відсутнє 

протягом більше ніж 15 років. Ремонт зроблений, світло є. Дуже чудово. Люди 

дуже вам дякують.  

І останнє, третє. Це через мене хоче подякувати всій міській нашій громаді, 

всім депутатам наш фіналіст, учасник національного відбору Євробачення 
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дитячого Всеволод Скрима за ту неймовірну підтримку, яку отримав він від 

нашого міста, від всіх наших мешканців. Він щиро всім вдячний. Дякую вам. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Ця сесія увійде в історію, як сесія подяк. Тридцять третя сесія міської ради 

восьмого скликання – сесія подяк. Дякуємо Вам.  

Наступний депутат. 

 

Депутат Ігор БУРЧАК ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА "ЄДНАННЯ") 

 

Доброго дня, шановна головуюча, шановні присутні, шановні колеги! 

В мене теж заява-оголошення про виникнення в мене потенційного 

конфлікту інтересів.  

Керуючись частю один статті 59-1 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", я самостійно публічно оголошую про можливе 

ймовірне виникнення в мене потенційного конфлікту інтересів при голосуванні 

за проекти рішень Запорізької міської ради згідно з додатком, а також про те, що 

не буду брати участь у голосуванні з таких питань: "Про затвердження Переліку 

проектів рішень міської ради з питань затвердження землевпорядної 

документації" (ПРОЕКТ №1) (варіант 4) та проекту рішень міської ради з питань 

затвердження землевпорядної документації відповідно до проекту №2 (варіант 

4) з питань 1 по 173, і передаю до редакційної комісії. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо Вам. Наступний депутат. 

 

Депутат Василь ПОЛЮСОВ (Позафракційний) 

 

Шановна Регіно Владиславно, шановні колеги! 

Керуючись частиною першою статті 59-1 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", я самостійно публічно оголошую про можливе 

ймовірне виникнення у мене потенційного конфлікту інтересів при голосуванні 

за проекти рішень Запорізької міської ради згідно з додатком, а також про те, що 

я не буду брати участь в голосуванні. Дякую. Прошу занести це до протоколу. 

Передаю у редакційну комісію. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

А подяки не буде ніякої? 
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Депутат Василь ПОЛЮСОВ (Позафракційний) 

 

А я ж казав: "Дякую!". 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Просто. Це не конкретно, розумієте? Ми з ЖКГ і з департаментом 

муніципального управління, і з освітою звикли, коли говорять конкретно, за що 

подяка, щоб ми знали, в якому напрямку рухатись. 

 

Депутат Василь ПОЛЮСОВ (Позафракційний) 

 

За те, що ми всі тут сьогодні зібрались. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Наступний депутат, будь ласка. 

 

Депутат Олексій БАСОВ ("НОВА ПОЛІТИКА") 

 

Шановні колеги! 

Оголошую заяву-оголошення про наявність конфлікту інтересів.  

Керуючись частиною першою статті 59 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", повідомляю, що про розгляді питань 44 основного 

порядку денного, 45 основному порядку денного, частини пунктів 111 по 115 та 

151 по 156, що розглядається на тридцять третій сесії міської ради, в мене 

виникає потенційний конфлікт інтересів.  

Врегулювання конфлікту інтересів буду здійснювати шляхом не участі в 

обговоренні та голосуванні. Прошу мою заяву занести до протоколу тридцять 

третьої сесії Запорізької міської ради. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо. Наступний депутат. 

 

Депутат Олександр СКИРТА (Позафракційний) 

 

Доброго дня, шановна пані Регіно! Доброго дня, шановні колеги! 

Намагатимусь дуже коротко та швидко, щоб встигнути та не забирати наш 

час. 

Отже, по Осипенківському мікрорайону є дві великі проблеми.  

Перше – це дороги та освітлення. Весь список доріг, які знаходяться в 

жахливому стані, і тротуарів, я передав депутатським запитом до Дніпровської 

адміністрації. 
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Також, пані Регіно, прошу звернути увагу на вулицю Дмитра 

Вишневецького по Бородинському мікрорайону. І тротуар, і вулиця знаходиться 

теж в жахливому стані . До мене надходять багато скарг стосовно цієї ділянки 

дороги, тож прошу теж звернути увагу. 

По освітленню. Прошу надати протокольне доручення та розглянути 

можливість зробити проект освітлення по вулиці Хакаська. Це прохідна теж 

вулиця, тротуар в жахливому стані, починаючи від Хакаської, закінчуючи на 

Узбекистанській. Там взагалі немає освітлення. Позаду будинків також немає 

освітлення, та ще й знаходиться наша заброшена будівля. Це що стосується 

першого питання. 

Друге питання вже мною підіймалося декілька разів в цій сесійній залі. Мені 

вже було надано протокольне доручення цим займатися. Тож воно стосується 

нашого дитячого саду заброшеного. 

Прошу протокольним дорученням визначити підпорядкованість та зони 

відповідальності за такими видами робіт:  

- прибрати паркан з території самого дитячого саду та огородити ним саму 

будівлю на час, поки доля самої будівлі буде вирішуватися; 

- прибрати сміття, гілки, повалені дерева, там, до речі, дуже багато шприців 

валяється, та позакривати всі люки. 

Після цього, на мою думку, ми зможемо зробити дуже гарний сквер. При 

чому, враховуючи те, що ця земля вже знаходиться в комунальній власності, є 

вже асфальтні доріжки та стежки. 

Я розумію, що в кожному районі є заброшені будівлі, дуже багато, але це 

мікрорайон, і на одному мікрорайоні знаходиться аж три заброшені будівлі, які, 

мабуть, забирають десь чверть території в одному мікрорайоні, де ще немає 

жодного парку, ні парку, ні скверу жодного немає. Тож, цей сквер, який ми 

зможемо зробити, ми, по-перше, зробимо трошки безпечнішим Осипенківській 

мікрорайон і, по-друге, ми, нарешті, з моїм колегою зможемо висадити ялинки, 

яких, до речі, у нас теж не вистачає на Осипенківському мікрорайоні. Дуже 

дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо Вам. Давайте, перше, ми ще раз проведемо одну нараду з понеділка 

по середу фіксуємо собі – депутати Дніпровського району, кому цікаво, 

представник "ГРАДПРОЕКТУ", представник управління земельних відносин і 

районної адміністрації – по Узбекистанській. Це перше. 

І друге, Ви підняли дуже важливе питання стосовно доріг та освітлення. Я 

нагадаю, як працює алгоритм. Районні адміністрації збирають потреби стосовно 

ремонту доріг, але, повірте, це, навіть, більше звернення не до депутатського 

корпусу, бо ви знаєте, як це працює, а до громади, що розмір катастрофи 

величезний. Я навіть боюсь порахувати, скільки це буде в кожному районі. Але 

давайте так само з наступного тижня зберемось з керівниками районних 

адміністрацій і департамент муніципального управління, "Запоріжміськсвітло", 
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пані Елло, прошу також, безумовно, бути Вас. І проговоримо, які у нас є потреби 

по районах, щоб ми розуміли, наскільки відсотків, чи яку частину потреби ми 

теоретично можемо закрити в наступному році, бо бачимо, що люди це 

помічають, їм це потрібно, але ресурси обмежені, і маємо також дуже 

збалансовано використовувати бюджет міської ради. Дуже Вам дякую. 

Протокольне доручення зафіксували. З Вами побачимось на наступному тижні. 

Наступний депутат. Давайте з подяки, Романе Олеговичу! 

 

Депутат Роман ТАРАН (Позафракційний) 

 

Звісно. Шановна пані Регіно, шановні депутати, колеги! 

Враховуючи частину першу статті 59-1 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні" самостійно і публічно оголошую про можливе 

ймовірне виникнення в мене потенційного конфлікту інтересів при голосуванні 

за проекти рішень Запорізької міської ради згідно з додатком до моєї заяви-

оголошення, а також про те, що я не буду брати участь у голосуванні за ці 

питання. Дякую.  

Стосовно подяки. Сьогодні на сесії будемо розглядати декілька дуже 

важливих питань для наших підприємств. Це стосовно землекористування, 

стосовно відповідного оподаткування, стосовно надання сервітутних відносин, 

відносин по суперфіцію і таке інше.  

Я хочу подякувати всім нашим профільним комісіям. Тому що депутати, 

чітко розуміючи, працюючи фахово, працюючи відповідально, працюючи на 

благо громади, тому що це стосується всієї нашої громади, всіх наших 

мешканців, наших підприємців, наш великий бізнес, крупні заводи і таке інше, 

щоб ми могли, враховуючи важкі умови проведення своєї господарчої діяльності 

зараз, в період стану, в період, коли нас бомблять постійно, щоб ми могли 

зменшити напругу і дати людям можливість працювати в нормальних умовах.  

Я дуже вдячний депутатам профільних комісій, тому що дуже фахово, ще 

раз кажу, вони все це опрацювали, підготували проекти рішення. Інколи, навіть 

коли наші колеги з Верховної Ради не завжди оперативно опрацьовують, я 

розумію, в них багато роботи, не завжди оперативно якісь питання 

опрацьовуються, ми завжди допомагаємо їм і нашим підприємцям для того, щоб 

вони нормально працювали. І сьогодні будуть розглядати декілька питань. Не 

буду на них зупинятись. Всі їх знають, всі обговорювались на постійних 

комісіях. За це вдячний, і думаю, що ми будемо працювати так і далі. Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо Вам, Романе Олеговичу. 

Є у на ще депутати? Пан Олександр. 
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Депутат Олександр МОТРЕНКО ("ПАРТІЯ ВОЛОДИМИРА БУРЯКА 

"ЄДНАННЯ") 

 

Всім доброго дня! 

У мене заява-оголошення.  

Керуючись частиною першою статті 59-1 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", публічно оголошую про виникнення у мене 

конфлікту інтересів та повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту 

рішень Запорізької міської ради: 

1. "Про затвердження Переліку проектів рішень міської ради з питань 

затвердження землевпорядної документації" (ПРОЕКТ 1) (варіант 4)  

2. "Проекти рішень міської ради з питань затвердження землевпорядної 

документації відповідно до Переліку" (ПРОЕКТ 2) (варіант 4). Дякую.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Передайте заяви, будь ласка, до редакційної комісії. 

Наступний депутат чи депутатка. Все? Всі бажаючі все сказали. 

Шановні депутати, нам необхідно з вами затвердити регламент роботи сесії.  

Пропозиції з цього питання ви отримали. Якщо хтось з депутатів має 

зауваження, прошу оголосити їх зараз.  

Якщо зауважень немає, прошу переходити до голосування та затвердити 

регламент роботи сесії. (Голосування). 43 Рішення прийнято. Дякую, регламент 

затверджено. 

Отже, переходимо до розгляду питань порядку денного. 

Перший проект – це затвердження Плану роботи Запорізької міської ради 

на перше півріччя 2026 року (ПРОЕКТ №3). 

Доповідач по цьому питанню – секретар міської ради Регіна Харченко. 

Доповідь потрібна? 

Голосуємо в цілому, дякую. Прошу голосувати. (Голосування). 43. Рішення 

прийнято. 

Наступний блок питань – це питання з бюджетних напрямків, які ми 

включили до блочного голосування. Це питання з 5 по 25 включно основного 

порядку денного та питання 1 з додаткових. 

Хто за блочне голосування вказаних питань, прошу голосувати. 

(Голосування). 38. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект – це внесення змін до "Програми використання коштів 

"Депутатський фонд у 2025 році", яка затверджена рішенням міської ради від 

04.12.2024 року № 54 (ПРОЕКТ № 10) (варіант 3). 

Доповідач по цьому питанню пані Вікторія Логвиненко, директорка 

департаменту фінансової та бюджетної політики.  

Я принагідно оголошую конфлікт інтересів із зазначеного питання та 

повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту рішення. Заяву передаю 

до секретаріату.  
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Шановні колеги, чи потрібна доповідь? Доповідь не потрібна.  

Прошу голосувати в цілому. (Голосування). 42. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект "Про внесення змін до рішення міської ради № 56 "Про 

бюджет Запорізької міської територіальної громади на 2025 рік" (ПРОЕКТ № 11) 

(варіант 3). 

Доповідач по цьому питанню пані Вікторія Логвиненко, директорка 

департаменту фінансової та бюджетної політики.  

Чи потрібна доповідь?  

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 43. Дякую, колеги, 

рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду питання "Про надання згоди на реконструкцію та 

проведення будівельних робіт для реалізації проекту "Реконструкція приміщень. 

Коригування" в рамках Програми відновлення України ІІІ." (ПРОЕКТ №26). 

Назва та адреса об'єкту є інформацією з обмеженим доступом.  

Доповідач по цьому питанню пані Анна Дуб, директорка Департаменту з 

питань охорони здоров'я та медичного забезпечення міської ради.  

Чи потрібна доповідь? В цілому, дякую.  

Прошу надати слово пану Кирилу. 

 

Депутат Кирило НЕРЯНОВ ("СЛУГА НАРОДУ") 

 

Доброго дня! 

Керуючись частиною першою статті 59 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", публічно оголошую про виникнення у мне конфлікту 

інтересів та повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту рішення 

Запорізької міської ради №26. Заява-оголошення додається. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Передайте до редакційної комісії, будь ласка. (Депутати без 

мікрофону). Проект 26. Ви правильно заяву написали? 

Колеги, переходимо до голосування. (Голосування). 43. Дякую, колеги, 

рішення прийнято. 

Наступне питання "Про внесення змін до рішення Запорізької міської ради 

"Про визначення уповноваженого органу з питань видачі дозволів на порушення 

об'єктів благоустрою або відмови в їх видачі, переоформлення, видачі дублікатів, 

анулювання дозволів у місті Запоріжжі" (ПРОЕКТ № 24). 

Доповідач по вказаному питанню директор департаменту муніципального 

управління пан Геннадій Тімченко.  

Доповідь потрібна? 

Дякую, ставлю на голосування в цілому. Прошу голосувати. (Голосування). 

47. Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект – це "Про затвердження плану діяльності з підготовки 

проектів регуляторних актів на 2026 рік" (ПРОЕКТ № 27) (варіант 2). 
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Доповідач по вказаному питанню – пані Наталія Новак, директорка 

департаменту економічного розвитку міської ради.  

Чи потрібна доповідь?  

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 49. Дякую, рішення 

прийнято. 

Наступний проект – це "Про затвердження списків присяжних" (ПРОЕКТ 

№ 43).  

Доповідач по вказаному питанню пан Дмитро Григоренко, директор 

департаменту правового забезпечення Запорізької міської ради.  

Чи потрібна доповідь? 

В цілому, дякую за пропозицію. Прошу голосувати. (Голосування). 46. 

Рішення прийнято. 

Наступне питання "Про реалізацію меморандуму про співробітництво між 

Міністерством молоді та спорту України, Запорізькою обласною військовою 

(державною) адміністрацією та Запорізькою міською радою від 29.05.2025" 

(ПРОЕКТ №28). 

Доповідач по вказаному питанню пан Сергій Білов, заступник міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів Запорізької міської ради.  

Доповідь потрібна? 

В цілому, дякую за пропозицію. Прошу голосувати. (Голосування). 48. 

Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект "Про затвердження Положення про стажування молоді у 

виконавчих органах Запорізької міської ради" (ПРОЕКТ № 44) (варіант 2). 

Доповідач по вказаному питанню пан Сергій Білов, заступник міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради.  

Чи потрібна доповідь?  

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 49. Дякую, колеги, 

рішення прийнято. 

Я думаю, що ми медійно також підготуємо інформацію, щоб студенти і 

молоді люди знали, як потрапити до нас на роботу. 

Наступний проект "Про зміну найменування та типу закладів загальної 

середньої освіти" (ПРОЕКТ № 19).  

Доповідач по вказаному питанню – заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Сергій Білов.  

Чи потрібна доповідь?  

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 47. Дякую, колеги, 

рішення прийнято. 

Наступний проект – це "Про реорганізацію юридичної особи – Запорізької 

гімназії № 90 Запорізької міської ради шляхом приєднання до Запорізького 

академічного ліцею № 6 Запорізької міської ради" (ПРОЕКТ № 38). 

Доповідач по вказаному питанню – заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Сергій Білов.  

Чи потрібна доповідь?  



21 

 

В цілому, дякую вам за пропозицію. Прошу голосувати. (Голосування). 47. 

Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект "Про питання, пов'язані з реалізацією Запорізькою 

міською територіальною громадою права власності у багатоквартирному 

будинку" (ПРОЕКТ № 7). 

Доповідач по вказаному питанню – заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Віктор Гординський.  

Я принагідно оголошую конфлікт інтересів із зазначеного питання та 

повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту рішення. Заяву передаю 

до секретаріату.  

Шановні колеги, чи потрібна вам доповідь? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 45. Дякую, колеги, 

рішення прийнято. 

Наступний проект "Про визначення переліку адміністративних послуг, які 

надаються через Центри надання адміністративних послуг у місті Запоріжжя та 

його територіальних підрозділах" (ПРОЕКТ № 37). 

Доповідач по вказаному питанню – заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Андрій П'ятницький.  

Чи потрібна доповідь? Всі знають, які послуги надають ЦНАПи? Всі 531 

вивчили. Добре, дякую.  

Переходимо до голосування. Прошу голосувати. (Голосування). 46. Дякую, 

рішення прийнято. 

Наступний проект "Про затвердження Положення про управління з питань 

екологічної безпеки Запорізької міської ради в новій редакції" (ПРОЕКТ № 45). 

Доповідач по вказаному питанню – заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Андрій П'ятницький.  

Доповідь потрібна? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 41. Дякую, колеги, 

рішення прийнято. 

Переходимо до наступного проекту – про затвердження питання "Про 

внесення змін до рішення Запорізької міської ради № 28 від 30.04.2025 "Про 

затвердження Програми охорони довкілля щодо поетапного зниження викидів 

забруднюючих речовин суб'єктами господарювання у місті Запоріжжі" 

(ПРОЕКТ № 18) (варіант 2).  

Доповідач по вказаному питанню – депутат міської ради від фракції 

"ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" Павло Варванський. 

Пане Павло, вам треба слово? Будь ласка. 

 

Депутат Павло ВАРВАНСЬКИЙ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Шановні колеги, шановна пані Регіно! 

30 квітня 2025 року сесією Запорізької міської ради була прийнята міська 

Програма охорони довкілля. Ми всі з вами пам'ятаємо, як не просто вона 

приймалася. Пам'ятаємо ті дебати, які були навколо цієї Програми, обговорення 
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з громадськістю. Дуже багато питань підіймалося від таких технічних, як 

знаходили прорахунки з обчислення водної гладі, де піднімалось також питання, 

що ця Програма зроблена на основі магістерської роботи, закінчуючи 

недостатнім рівнем екологічного моніторингу та не врахуванням показників по 

деяким забруднюючим. Тобто було досить таке осяжне обговорення.  

Зазначу, що Програма унікальна в масштабах України. Це у нас такий в 

масштабах країни перший досвід. І цю Програму хотіли всі насправді: містяни, 

депутатський корпус, виконавчі органи. До речі, знайшов, і в мене в телефоні є 

відео, відео сюжет каналу "МТМ", де шановний Гліб Анатолійович Золотарьов 

чітко заявляє на камеру про те, що як тільки депутати приймуть цю Програму на 

сесії, одразу ж почнемо її виконувати. Тобто всі виконавчі органи будуть 

зазначену Програму виконувати, але ж ми самі собі поставили штучні 

запобіжники. Тобто, є примітка 1 до переліку заходів Програми, яка говорить про 

те, що всі заходи будуть виконуватися після закінчення військового стану плюс 

ще два роки. 

Зазначу також, що заходи Програми поділені умовно на дві категорії, тобто 

ті заходи, які мають виконуватися підприємствами-забруднювачами, та заходи, 

які мають виконуватися місцевими органами самоврядування.  

Щодо першої категорії, щодо підприємств, які є забруднювачі, то згідно до 

законодавства наша міська рада не може ніяким чином регулювати їх діяльність 

щодо екологічних заходів, тому що всі природоохоронні заходи підприємств 

регулюються виключно через дозволи на викиди забруднюючих речовин, які 

видають державні органи – Міністерство довкілля, обласні державні 

адміністрації, ніяким чином не регулюються міськими екологічними 

програмами. Тому опасіння наших певних колег про те, що якщо ми розблокуємо 

Програму, якщо приберемо цю примітку і це заставить в тяжкий військовий час 

наші підприємства витрачати великі кошти на природоохоронні заходи, це не 

відповідає дійсності, тому що цього не буде, але Програма цінна іншим. Вона 

цінна тим, що інститут Марзєєва, дійсно заклад зі світовим ім'ям, чітко визначив 

зони ризику через забруднення певними речовинами промисловими, чітко 

виявив зони ризику. І в цих зонах є житлова забудова, є школи, дитячі садочки, 

де відповідно люди, які там проживають, мають на собі цей вплив, який дуже 

сильно впливає на здоров'я містян. І той же самий інститут Марзєєва прописав в 

Програмі, що місцеві органи мають розробляти медико-профілактичні освітні 

програми, які б дозволили зменшити вплив забруднюючих речовин на здоров'я 

містян.  

Коли ми прийняли цю Програму, то була домовленість, що, добре, Програма 

прийнята. Тепер ми можемо її відповідно вдосконалювати, виконувати. В ході 

виконування, звісно, вдосконалювати. І той же самий інститут Марзєєва устами 

провідного спеціаліста пані Аріни Петросян заявив про те, що навіть невраховані 

показники фенол та формальдегід, вони відпрацюють. Ви тільки прийміть цю 

Програму, і ми будемо далі працювати в колаборації з депутатським корпусом, з 

місцевими органами самоврядування. Будемо далі рухатися, але ж ми не 

рухаємося. Чому? Тому що є примітка №1, яка нам заважає. Ми самі собі оцю 
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перешкоду поставили. І ця примітка заважає працювати нам саме на здоров'я 

наших містян.  

Через те просив би депутатський корпус підтримати мій проект рішення, бо 

він саме направлений на зменшення впливу забруднення на здоров'я містян. Ми 

це повинні робити вже зараз. Ми не повинні чекати.  

Я читав зауваження до свого проекту рішення, і можу сказати наступне.  

По-перше, свого часу в 2024 році Союз підприємців і промисловців вніс в 

ході обговорення Програми пропозицію, яка і сформувала оцю примітку №1, 

тобто відтермінувати виконання заходів Програми до припинення військового 

часу плюс ще два роки. Ну, вибачте, будь ласка, коли оце дєтіще колишнього 

покійного першого секретаря компартії України Петра Михайловича Ваната 

вказує міській громаді, що потрібно робити, що не потрібно щодо екологічних 

заходів, то я, наприклад, цього не розумію. Що це за така солідна організація, яка 

тут всім керує? 

Далі, щодо зауважень обласної державної адміністрації. В цих зауваженнях 

було сказано наступне: обласна державна адміністрація абсолютно не просила 

відтерміновувати заходи. Навпаки, вона просила приймати цю Програму з метою 

пришвидшення її реалізації після закінчення воєнного стану. Ще раз: з метою 

пришвидшення її реалізації. Тобто вона вже повинна виконуватися, а після 

закінчення військового стану вона ще швидше повинна виконуватися. То тут 

саме така трактовка має місце.  

Я також читав зауваження про те, що заходи Програми і так в певному обсязі 

виконуються. Ну, вибачте, а за що тоді ми платили 1 млн 700 тис. грн, якщо і так 

все працює, і так все виконується?  

В зауваженнях було сказано про Програму онкоскрінінгу. Дійсно, суперова, 

класна програма онкоскрінінгу, пілотна, яка в нашому місті запроваджена з 2024  

року. Це дуже добре, але ж одним онкоскрінінгом ми не можемо замістити всі 

медико-профілактичні заходи, які нам рекомендує той же самий інститут 

Марзєєва. Онкоскрінінг – це як певна складова.  

І, чесно кажучи, мене дуже здивувало зауваження про те, що лікарі 

первинної ланки, педіатри, вони приймають дітей і скеровують їх у разі 

виникнення алергічних захворювань до вузьких спеціалістів-алергологів. Так 

вони і так повинні це робити! Це їх професійна діяльність. До чого тут Програма 

охорони довкілля?  

Тобто з усього сказаного ще раз робимо висновок про те, що треба оці 

штучні запобіжники прибирати і починати працювати. Дякую за увагу. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякуємо Вам. Я прошу, щоб керівник нашого управління з питань 

екологічної безпеки прокоментував вказаний проект рішення.  

І в мене є декілька питань.  

Перше, от поясніть мені звичайною мовою, що ми почнемо робити прямо 

завтра, якщо ми цю примітку скасуємо. Яка в нас дорожня карта? Що ми 
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починаємо робити, і що зміниться для реалізації цієї Програми саме від нас, від 

Запорізької міської ради, що вимагається? Не від суб'єктів господарювання, не 

від суб'єктів моніторингу, а саме від нас, щоб ми розуміли, з чим ми завтра йдемо. 

 

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ – начальник управління з питань екологічної безпеки 

Запорізької  міської ради 

 

Доброго дня, шановні! 

Я вже майже шостий чи сьомий раз постійно коментую ситуацію, яка 

склалася щодо нашої Програми – спочатку щодо розроблення Програми, потім 

його погодження, а зараз щодо її виконання. 

І так, в 2022 році було створено робочу групу по вирішенню питань 

покращення атмосферного повітря в нашому місті. До складу робочої групи 

увійшли представники органів місцевого самоврядування, виконавчої влади, 

органів наукових установ, підприємств та громадськості. І от ця робоча група, 

вона розробляла завдання на розробку Програми, а також приймала участь у 

розгляді всіх розділів Програми в процесі її формування.  

Враховуючи безпосередню близькість міста до зон активних бойових дій, 

від членів робочої групи надійшли пропозиції щодо врахування в Програмі 

охорони довкілля, що початок реалізації заходів – через два роки після 

припинення чи скасування військового стану.  

Всі пропозиції, які надходили від членів робочої групи, вони всі 

надсилалися до інституту Марзєєва. Це розробник нашої Програми. І інститут 

Марзєєва відпрацьовував всі пропозиції, в тому числі була і пропозиція 

Ярмохіної щодо скасування примітки №1.  

Інститут Марзєєва, він коли розглянув пропозицію щодо скасування 

примітки, відхилив цю пропозицію і вважав доречність звернення членів робочої 

групи, що необхідно все ж таки врахувати два роки після закінчення воєнного 

стану.  

Так, відповідно до пункту 55 завдання Плану заходів щодо дерегуляції 

господарської діяльності та покращення бізнес-клімату, затвердженого 

розпорядженням Кабінету Міністрів України на період воєнного стану та 

протягом двох років після його припинення скасування, продовження строків 

виконання природоохоронних заходів, встановлених дозволами на викиди 

забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.  

Тобто, на рівні країни суб'єктам господарювання продовжено строки 

виконання заходів щодо скорочення викидів, передбачених основними 

дозвільними документами. Тобто, країна дозволила не виконувати заходи 

дозволу на викиди на період дії військового стану в результаті проведення, 

звісно, господарської діяльності. Як і в дозволах на викиди, в нашій Програмі так 

само передбачені ті ж самі підприємства, цеха, джерела викидів, все те ж саме. 

Ще б я хотів звернути увагу на наступне. Заходи щодо скорочення викидів, 

які мають виконуватися промисловими підприємствами, є дуже 

капіталомісткими та довготривалими у виконанні. Для реконструкції цехів, 
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дільниць, будівництва нового якогось устаткування для очищення викидів 

потрібні інвестиції. В період дії воєнного стану залучення інвестицій майже 

неможливо. Навіщо в Програму вкладати норму, яка заздалегідь не буде 

виконана?  

Крім того, хочу ще звернути увагу, що підрозділами 10-1, 10-2 і 10-4 розділу 

10 Програми передбачені заходи, відповідальними виконавцями, по яких, 

зокрема, є структурні підрозділи виконавчого комітету та комунальне 

підприємство наше. Ми контролюємо виконання цих заходів, і за період дії 

Програми структурними підрозділами виконавчого комітету виконується 

більшість заходів Програми. Про це я дві години розповідав громадським 

організаціям на останньому засіданні комісії. Дякую. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Будь ласка, пане Євгене, у Вас запитання? Будь ласка, задавайте. 

 

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Добрий день, шановні колеги, шановні присутні, шановна головуюча! 

Гліб Анатолійович, у мене до Вас питання. Слухаючи Вашу доповідь, коли 

Ви спираєтесь на початок роботи ще в 2023 році, мені здається, що Ви хочете 

переконати депутатів не голосувати за зміни якісь та не підтримувати проект 

рішення, який починаються "Про внесення змін до...", да? Ви хочете нам сказати, 

що, якщо рішення було опрацьовано два роки тому, то досить, ніяких змін.  

Тоді в мене виникає питання: а як нам тоді, депутатам, реагувати на проекти 

рішень, які також починаються "Про внесення змін до рішення щодо бюджету", 

проект рішення №11, про проект рішення до внесення змін про Програму зелене 

насадження? 

Ми з вами розуміємо, що ми приймаємо програми, а потім в ході, наприклад, 

там і ваші департаменти, управління, вони ж також подають не лише зміни, а 

подають зміни в варіантах 2, 3, 4 і 5. І ні у кого нічого не виникає!  А тут якась 

для мене дивовижна, там протиборство з паном Варванським, незрозуміло для 

мене протиборство ваше. Якщо депутат ходив на комісіях, доповідав. Дорожня 

карта – те, що ми працюємо по цій Програмі. Ви ж самі казали, і є, дійсно, Ваш 

виступ на телеканалі "МТМ". Тоді ми по Вашій логіці не маємо підтримувати ні 

внесення за бюджет, ні внесення до програм, наприклад, зелених насаджень, 

ніякі інші рішення, зміни. Дякую. 

 

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ – начальник управління з питань екологічної безпеки 

Запорізької  міської ради 

 

Дякую за запитання. Справа в тому, що Програма охорони довкілля щодо 

поетапного скорочення викидів забруднюючих речовин суб'єктами 

господарювання – це комплексна велика програма, яка потребує, скажемо так, 
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комплексного переоснащення промислових підприємств, потребує вирішення 

питань, пов'язаних з забрудненням атмосферного повітря від автотранспорту і 

таке інше. Це потребує великих коштів. І якщо Ви розумієте, справа не в цій 

примітки. Сьогодні уберемо примітку, завтра наші деякі громадські організації 

скажуть, що підприємства нічого не виконують. Міськрада не виносить школи, 

лікарні, дитячі садочки від зон ризику. А щоб це робити, це треба великі кошти, 

плюс ми прифронтове місто. Навіщо закладувати зараз те, що ізначально не буде 

виконано? 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Давайте ще одне запитання від пана Євгена, і я бачила Вашу руку, і будемо 

дискусію завершувати. 

 

Депутат Євген МУСІЙЧЕНКО ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Дуже маленька репліка. Гліб Анатолійович, Ви зараз мене здивували. Тобто, 

Ви ще дальше пішли і глибше. Тобто, громада по Вашому виступу має взагалі не 

реагувати, якщо щось буде не так і далі, да, на Вашу думку? А якщо дійсно 

заводи будуть не виконувати, от реально, то що, громаді мовчати? Я тільки що 

Вашу репліку не зрозумів. Тобто Ви зараз хочете взагалі, щоб всі мовчали? 

(Оплески в залі). Ну, перепрошую.  

 

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ – начальник управління з питань екологічної безпеки 

Запорізької  міської ради 

 

Ні, не вважаю, але ж документ має бути живим. Записати ми в Програму 

можемо що завгодно. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Можна я? Я бачу Вашу руку. 

У мене уточнююче запитання одне. Ви мені просто скажіть, чи правильно я 

розумію, чи ні, тому що я певна, що більшість людей тут також не експерти. В 

нас є історія дозволів у суб'єктів господарювання.  

 

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ – начальник управління з питань екологічної безпеки 

Запорізької  міської ради 

 

Так. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Всі дозволи видає міністерство. 
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Гліб ЗОЛОТАРЬОВ – начальник управління з питань екологічної безпеки 

Запорізької  міської ради 

 

Міндовкілля, перша група. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

І міністерство сказало: "Дивіться, дозвіл, два роки після закінчення війни. 

Будь ласка, потім виконуйте". Наша Програма має корелюватися з цим дозволом. 

Правильно?  

 

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ – начальник управління з питань екологічної безпеки 

Запорізької  міської ради 

 

Наша Програма розроблялася в першу чергу на основі пакету документів 

дозвільного характеру. Були враховані дозволи, інвентаризація, було враховано 

обґрунтування отримання дозволів і таке інше. Плюс розрахунки були, 

розрахунок розсіювання був врахований, а також розрахунки по оцінки ризиків. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Поясніть мені, якщо є дозвіл, дозвіл є документом вищого нормативного 

значення.  

 

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ – начальник управління з питань екологічної безпеки 

Запорізької  міської ради 

 

Так. Дозвіл – це номер один. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Є місцева програма. Якщо у дозволу є історія про продовження на два роки 

після війни, то чи буде корелювати ця Програма, якщо ми зараз приберемо цю 

примітку? Я до того, що чи жива вона буде? 

 

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ – начальник управління з питань екологічної безпеки 

Запорізької  міської ради 

 

Так, я зрозумів. Шановні депутати, щоб для всіх було зрозуміло: дозвіл на 

викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря – це головний документ, 

которий дозволяє підприємству здійснювати викиди забруднюючих речовин в 

атмосферне повітря при виконанні своєї діяльності. Документ номер один. За 
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невиконання заходів дозволу розраховуються збитки для підприємства і 

штрафується це підприємство.  

Переходимо до заходів Програми. Щодо виконання міської, місцевої, 

регіональних програм. В ці програми також в основі вносяться заходи згідно 

дозволу, але згідно існуючого законодательства за невиконання дозволів, заходів 

програми, підприємству не нараховуються збитки. Так, корелюються. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Я бачила ще Вашу руку, і пані Катерина. Пане Павло, бачила Вашу руку. 

 

Депутат Павло ВАРВАНСЬКИЙ ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Перше, щодо дорожньої карти Ваше питання, пані Регіно.  

Дорожня карта вже є. Сама Програма, її заходи і є дорожньою картою. Тут 

нічого не треба придумувати. Треба тільки зняти цю примітку, один цей штучний 

запобіжник. Це перше.  

Тобто ще раз: мається на увазі заходи, які виконують органи місцевого 

самоврядування.  

Далі, щодо доповіді шановного пана Гліба. От давайте так: досить вже 

вводити громадськість і депутатський корпус в оману щодо цих великих коштів, 

які мають платити підприємства на природоохоронні заходи через нашу 

програму міську. Це ж абсолютно не так, тому що ще раз: міські органи 

самоврядування не регулюють діяльність підприємств. Це чітко сказано в 

розпорядженні Кабміна 1413, остання редакція 2024 рік.  

Тобто, ніяким чином ми не заставляємо підприємства наші кохані це все 

робити. Дякую. 

 

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ – начальник управління з питань екологічної безпеки 

Запорізької  міської ради 

 

Повністю я не згоден з Вами. Якщо в міської програми прописані 

природоохоронні заходи, вони ж мають виконати, ці підприємства. А якщо Ви 

знайомилися з цими заходами Програми, Ви бачили, яку там треба зробити в 

виробництві різних підприємств, зробити реконструкцію. Це пов'язано по 

основним цехам, по основним виробництвам і по основним джерелам викидів. 

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Я бачила руку ще пана Дмитра і пані Катерини, і завершуємо дискусію, бо 

у нас поки немає повітряної тривоги, і ще плюс п’ятнадцять проектів рішень. 

Прошу, пане Дмитро. 
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Депутат Дмитро КИРИЛЬЧУК ("ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ") 

 

Шановна Регіно Владиславно, шановний Гліб Анатолійович, шановні 

колеги! 

Деякі колеги зараз, спостерігаючи за цим актом пересмикування і 

передьоргування фактами, що стосовно цієї Програми, і ми вже скільки раз уже 

поверталися, опрацьовували це питання в комісіях, що Павло Андрійович каже 

про те, що стоїть питання зараз, а я нагадаю для чого це все зараз. Це все 

стосується саме прийняття проекту рішення по поправці, яка стосується цієї 

Програми. І тут ми, знаєте, депутати, які будуть зараз приймати це рішення, як 

вони одного часу на різних етапах приймають для себе рішення, що вони 

депутати чи політики, так само і вам би, наприклад, було б добре визначитись 

все ж таки, кого ж стосується ця Програма: підприємств чи людей, громадськість, 

які звертаються і кажуть, що те треба, щоб запрацювала ця норма. І не треба, будь 

ласка, маніпулювати тим питанням, що стосується саме там воєнного стану, 

прифронтового міста, що стосується саме права людей дихати. Це не співставні 

речі, це паралельні процеси. Як Ви кажете, є головний закон, який регламентує, 

так само є у нас розуміння, що є і воєнний стан. І скажіть, будь ласка, як ми його 

не можемо поставити на паузу, так само і право дихати громадян ми не можемо 

поставити на паузу і Програму, за яку Ви так впираєтесь.  

А щодо оцього маніпулювання, що там, давайте Програму не будемо чіпати 

чи ще щось, так само вносити ці коригування, чи вона от уже зроблена, нехай так 

і буде. Це також, знаєте, не можна таким займатися у тих умовах, ще раз, коли 

звертається громадськість і каже, що треба, щоб людям задовольнила ця норма, 

незважаючи на те, що воєнний стан, прифронтове місто, люди мають право 

дихати. Дякую і прошу колег підтримати цю правку, скасування правки. 

(Оплески в залі). 

 

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ – начальник управління з питань екологічної безпеки 

Запорізької  міської ради 

 

Ми говоримо про те, що військовий стан не дозволяє залучити інвестиції, не 

дозволяє більш великий бюджет мати. Я для прикладу приведу от захід  по місту 

Запоріжжя. Це питання пов'язане з забрудненням атмосферного повітря від 

автотранспорту. І є захід такий "Будівництво об'їзної дороги". Скажіть, будь 

ласка, ми зараз в змозі построїти об'їзну дорогу?  

Є також заходи, що деякі школи і лікарні також необхідно винести із зони 

ризику. Ми в змозі це зробити зараз в період військового стану? Ми от про це 

говоримо.  
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ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. (Депутат П. Варванський без мікрофону). Дивіться, у Вас була вже, 

пане Павло, з повагою до Вас і до Ваших колег, у нас є мікрофон, регламент і час 

для виступу. Ми Вас слухали стільки, скільки Ви хотіли, без обмежень.  

Пані Катерино, була Ваша рука. 

 

Депутатка Катерина ЗВЄРЄВА (Позафракційна) 

 

Вітаю! 

Що я хочу сказати. По-перше, я так і не почула відповіді, чіткі відповіді 

простою мовою, які саме заходи. Вісім хвилин Ви ллєте воду, і навіть вже більше. 

Вас пані секретар одразу спитала, що завтра ви будете робити, якщо цю правку 

приберуть. Це перше.  

По-друге, я Вас взагалі не розумію. Минулого разу, коли цю Програму 

приймали, Ви кричали, що її треба приймати, і її просто треба приймати. 

 

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ – начальник управління з питань екологічної безпеки 

Запорізької  міської ради 

 

Звісно, в місті має бути Програма! 

 

Депутатка Катерина ЗВЄРЄВА (Позафракційна) 

 

Тепер Ви кажете, що вона погана, вона дороговартісна, це все неможливо 

виконати, от колись тоді. Нам на цей час не дишати? Нам на час військового 

стану якось підв'язати себе, заткнуть ноздрі? Я не можу зрозуміти, що Ви хочете! 

Ви не хочете нічого робити, від слова "взагалі". У Вас у всьому винна громада, 

громадськість. Ці громадські організації, все вони вам заважають. Конкретики 

ніякої Ви не несете. Ви суперечите сам собі. У Вас спросили заходи, Ви говорите 

тільки ті, які Вам вигідно казати. От Ви вісім хвилин воду варили, а потім такі: 

"Ну от, наприклад, об'їзна дорога", а конкретики жодної ні депутатам, ні громаді 

Ви не пояснили.  

Перерахуйте заходи! Чому Ви не хочете інформувати громаду про ці 

викиди? Чому не можемо ми виконувати згідно цієї прекрасної  дороговартісної 

Програми, за яку ми вже заплатили? І виходить так, що неефективно 

використовуємо кошти, бо ми її не виконуємо. Чому Ви не хочете оцей 

онкоскрінінг? Це ж виявлення оцих от в цих червоних зонах захворювань на 

ранніх стадіях для того, щоб їх вилікувати. Чим це погано? До чого тут об'їзна 

дорога? Ви цю Програму з якогось року і самі розробляли. Ви теж там ходили, 

Ви теж там на неї впливали. То вона хороша, тепер вона погана, вона нереальна 

виходить!  

Будь ласка, давайте так робити, що Ви зараз нам перерахуєте на перше 

питання конкретно, які заходи, якщо цю правку приймають. А загалом я 
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підтримую цей проект, і я підтримую пана Варванського. І мені, чесно, дуже 

соромно за те, що не дали слово пані Ярмохіній.  

Будь ласка, перелік заходів. Скажіть нам зараз те, що Вас запитали, саме 

перше запитання.  

 

Гліб ЗОЛОТАРЬОВ – начальник управління з питань екологічної безпеки 

Запорізької  міської ради 

 

По-перше, перелік заходів, якщо Ви знайомилися з Програмою, цих заходів 

десятки, і десятки по місту Запоріжжя.  

 

ГОЛОВУЮЧА 

 

Давайте, я прошу вибачення, пане Гліб, ми Вас відпускаємо.  

Пане Андрію, будь ласка, Ваша остаточна ремарка. Можете навіть на 

трибуну не виходити, там, з кінця залу, три хвилини розставити основні ключові 

моменти. 

 

Андрій П'ЯТНИЦЬКИЙ – заступник міського голови з питань діяльності 

виконавчих органів ради 

 

Колеги, я даже менше скажу, бо ці питання, які звучали, на превеликий 

жаль, пане Гліб, він професійна людина, і він каже про факти, ті, про які вказані 

в Програмі, і намагається просто зробити так, щоб довести саме ті посилання на 

Програму, які відображають стан реалізації цієї Програми.  

Перше. Заходи, які передбачені Програмою, вони передбачені в додатку 10. 

І якщо було бажання у депутатів, протягом двох з половиною років ці заходи 

фактично не змінювались. Якщо є питання, з ними можна ознайомитись. Це 

перше.  

Друге – це те, що наводив Гліб Анатолійович, це питання про те, що 

дозволи, які фактично є частиною Програми, відтерміновані. Тому на 

сьогоднішній час будь-яка реалізація цієї Програми, якщо там є дозволи, які 

відтерміновані, вони теж будуть відтерміновані.  

І останнє. Гліб Анатолійович казав про те, що Програма має діяти, і вона діє. 

І якщо хтось не хоче слухати про те, що на минулій комісії у кого було бажання 

послухати стан виконання цієї Програми на екологічній комісії протягом двох 

годин по кожному заходу з його найменуванням, з тим, що по ньому зроблено, 

було зроблено вичерпний перелік.  

Тому я прошу, будь ласка, давайте посилатися не на емоції, а саме на 

Програму і ставити питання на голосування. Дякую.  
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ГОЛОВУЮЧА 

 

Дякую. Проект пройшов всі комісії, всі депутати його слухали. Мені відомо, 

що і громадськість була. 

Колеги, прошу переходити до голосування. (Голосування). 13. Рішення не 

прийнято. 

Наступний проект "Про затвердження графічних матеріалів Плану 

дислокації тимчасових споруд торговельного, побутового, соціально-

культурного та іншого призначення для здійснення підприємницької діяльності" 

(ПРОЕКТ № 13). 

Доповідає по вказаному питанню заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Роман Таран.  

Чи потрібна доповідь? 

В цілому дякую, прошу голосувати. (Голосування). 41. Рішення прийнято.  

Шановні депутати, розглядаємо питання "Про використання Запорізькою 

міською радою, як співвласника майна у праві спільної часткової власності, 

переважного права на купівлю 23/25 частки нежилого приміщення підвалу на 

першому поверсі (літ. А-9) за адресою: вулиця Кругова, будинок 156, 

приміщення 55" (ПРОЕКТ № 39). 

Доповідач – пан Роман Таран.  

Доповідь потрібна?  

Прошу переходити до голосування в цілому. (Голосування). 2. Рішення не 

прийнято. 

Наступний проект "Про відмову Запорізької міської ради, як співвласника 

майна у праві спільної часткової власності, від переважного права на купівлю 

23/25 частки нежилого приміщення підвалу на першому поверсі (літ. А-9)", та ж 

сама адреса. (ПРОЕКТ № 40). 

Доповідач – пан Роман Таран. 

Доповідь потрібна? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 41. Дякую, рішення 

прийнято. 

Наступне питання "Про затвердження Переліку проектів рішень міської 

ради з питань затвердження землевпорядної документації" (ПРОЕКТ № 1) 

(варіант №4). 

Доповідач по вказаному питанню заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Роман Таран.  

Доповідь? 

В цілому, прошу голосувати. Ставлю на голосування. (Голосування). 39. 

Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект – це "Проекти рішень міської ради з питань затвердження 

землевпорядної документації відповідно до Переліку" (ПРОЕКТ № 2) (варіант 

№4). 

Доповідач – Роман Таран. 

Доповідь? Зауваження? 
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В цілому, прошу голосувати. (Голосування). 40. Дякую, рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду питання "Про укладення Доповнення до Угоди про 

створення житлового простору для проживання внутрішньо переміщених осіб з 

Управлінням Верховного Комісара Організації Об'єднаних Націй у справах 

біженців" (ПРОЕКТ № 46) (варіант №2). 

Доповідач по вказаному питанню заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Віктор Гординський.  

Я принагідно оголошую конфлікт інтересів із зазначеного питання та 

повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту рішення. Заяву передаю 

до секретаріату. 

Шановні депутати, чи потрібна доповідь?  

В цілому, дякую. Прошу вас переходити до голосування. (Голосування). 45. 

Дякую, рішення прийнято. 

Наступний проект "Про надання згоди на отримання компенсації за 

пошкоджені внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених 

збройною агресією Російської Федерації проти України об'єкти нерухомого 

майна, співвласником яких є Запорізька міська рада" (ПРОЕКТ №49). 

Доповідач по вказаному питанню заступник міського голови з питань 

діяльності виконавчих органів ради пан Віктор Гординський.  

Доповідь потрібна? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 45. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про безоплатне прийняття з державної власності у 

комунальну власність Запорізької міської територіальної громади об'єкта 

нерухомого майна по пр. Соборному, 152в та встановлення права узуфрукта 

комунального майна Комунальному підприємству "ГРАДПРОЕКТ" (ПРОЕКТ 

№ 47). 

Доповідач по вказаному питанню пан Роман Таран.  

Доповідь? 

В цілому, дякую, прошу голосувати. (Голосування). 42. Рішення прийнято. 

Наступний проект "Про встановлення права узуфрукта комунального майна 

Комунальному некомерційному підприємству "Міська лікарня № 4" Запорізької 

міської ради на нерухоме майно, розташоване по вул. Незалежної України, 27" 

(ПРОЕКТ № 48). 

Доповідач – пан Роман Таран.  

Доповідь потрібна?  

Дякую, прошу голосувати. (Голосування). 42. Дякую, рішення прийнято. 

Переходимо до розгляду питання "Про перейменування Комунарського 

району міста Запоріжжя на Космічний район міста Запоріжжя" (ПРОЕКТ № 51). 

Доповідач по вказаному питанню голова районної адміністрації Запорізької 

міської ради по  Комунарському району Володимир Волобуєв.  

Доповідь потрібна? 

В цілому, всі послухали, чому і для чого ми це робимо. Дякую, колеги, 

прошу голосувати. (Голосування). 44. Рішення прийнято. Вітаю, у нас новий 

район. 



34 

 

Шановні депутати, переходимо до розгляду питання "Про встановлення 

ставок та пільг із сплати земельного податку" (ПРОЕКТ № 52). 

Доповідач по вказаному питанню голова постійної комісії з питань 

комунальної власності, ресурсів, приватизації, архітектури та земельних 

відносин пан Василь Полюсов.  

Доповідь потрібна? 

В цілому, дякую, ставлю на голосування. (Голосування). 42. Рішення 

прийнято. 

Наступний проект "Про встановлення розміру орендної плати за землю" 

(ПРОЕКТ № 53). 

Доповідач також голова постійної комісії з питань комунальної власності, 

ресурсів, приватизації, архітектури пан Василь Полюсов. 

Доповідь потрібна? 

В цілому, дякую, ставлю на голосування. (Голосування). 44. Рішення 

прийнято. 

Наступне питання "Про затвердження Меморандуму про намір вступу до 

Місцевої асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація прифронтових 

міст та громад" від 24.10.2025 та про вступ Запорізької міської ради до Місцевої 

асоціації органів місцевого самоврядування "Асоціація прифронтових міст та 

громад" (ПРОЕКТ № 54). 

Доповідач по вказаному питанню депутатка міської ради Регіна Харченко.  

Доповідь потрібна? Дякую вам за довіру.  

Я принагідно оголошую конфлікт інтересів із зазначеного питання та 

повідомляю, що не братиму участь у прийнятті проекту рішення. Заяву передаю 

до секретаріату, а вас прошу голосувати. (Голосування). 43. Рішення прийнято. 

Вітаю Запорізьку міську раду в новій Асоціації! (Оплески в залі). 

Шановні депутати, наступні питання щодо укладання договорів суперфіцію 

ми включили до блочного голосування. Це питання з 10 по 13 включно з 

додаткових.  

Одночасно я оголошую про конфлікт інтересів із зазначених питань та 

повідомляю, що не братиму участь у прийнятті вказаних проектів рішень. Заяву 

передаю до секретаріату.  

А вас, колеги, прошу голосувати. (Голосування). 44. Дякую, рішення 

прийняті. 

І наступні питання, точніше блок питань щодо відведення земельних 

ділянок для розташування парків і скверів в районах міста ми включили до 

блочного голосування. Це питання з 14 по 17 включно з додаткових.  

Хто за вказане блочне голосування, прошу голосувати. (Голосування). 45. 

Дякую, колеги, рішення прийнято. 

Шановні депутати, у нас є можливість перейти до розгляду питань "Різне". 

Якщо у когось є бажання виступити, то, будь ласка, ми з великим 

задоволенням готові послухати. 
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Якщо бажання виступити немає, немає зауважень до ведення сесії, я довожу 

до вашого відома, що всі питання порядку денного вичерпані. Якщо у когось є 

довідки, пропозиції по веденню сесії ви також можете їх оголосити.  

Дякую вам за роботу і тридцять третю сесію Запорізької міської ради 

оголошую закритою. (Лунає гімн, усі в залі встають). 

 

 

 
Начальник управління 

організаційного та документаційного  

забезпечення діяльності міської ради Тетяна ТІСЕН  


